

商合杭安徽段有望今年先期开工

被“搁置”多年后,浙江方面称项目取得重大进展

星报讯(记者 王玉 祝亮) 日前,浙江省发改委网站曝出一条消息,称被“搁置”多年的商合杭客运专线项目取得重大进展,安徽合肥段将先行启动,将于2014年开工建设。记者昨日从我省相关部门得到的最新消息是,商合杭客专在我省部分路段今年就可以动工。

在浙江省发改委官方网站上,记者发现一则名为《商合杭客运专线项目取得重大进展》的消息。消息称,途经安吉并设站的商合杭客运专线的工作计

划已经明确,计划安排在今年7月完成可研编制,9月前完成可研评审、环评、水保能评等工作,10月完成项目公司组建、能评审查和规划选址等工作。商合杭客运专线全长768公里,起于河南商丘,经安徽合肥、芜湖,途经安吉县并设站接入湖州枢纽,最终到达杭州。该项目目前已完成项建书审查,安徽合肥段已先行启动,将于2014年开工建设……

昨日,安徽省铁路办相关负责人表

示,商合杭客专的每一步进展都牵动着浙江、安徽、河南三省百姓的关注。浙江省计划安排的工作内容,我省也在全力推进中。

商合杭是我省“十二五”期间的重点建设项目,目前该项目正在等待立项批复,沿线各有关部门也在积极完成项目开工前的各项准备工作。根据安徽的计划,商合杭铁路纳入我省今年开工项目中。从前期工作进展来看,安徽境内路段,力争年内部分路段先期开工。

相关新闻

黄杭、宁杭纷纷“起航”

星报讯(朱晓洁 星级记者 王玉) 从黄山到杭州的铁路一直受到两省百姓关注。昨日记者从省发改委了解到,黄杭铁路计划在年内开工,与之前计划不一样的是,安徽境内将新增三阳、歙县北两个车站。此外,原计划按

照350公里/小时设计的高铁,将调整为250公里/小时的动车。黄杭铁路计划在2016年建成,建成后,从黄山到杭州只需要1个多小时。

此外,昨日下午,南京至杭州的宁杭高铁试验列车,进入高铁联调联试阶

段,预计将在7月份开通运行。

目前,从合肥到杭州,动车要从上海绕行,运行时间在4个小时左右。如果宁杭铁路开通后,从合肥到杭州只需要2个小时即可到达,这将大大方便合肥、南京、杭州等地乘客往来。

为了心中那片绿,他25岁白了头

怀远“绿林”好汉王永 16年绘制造林图纸500多张

建设绿色安徽
守护健康家园
市场星报/合肥同仁医院
寻找“绿林”好汉
详询:0551-644 99939

为尽快完成今年4500亩的造林计划,今年大年正月十二的那天,他就踏上了开往西安的列车,前去调购树苗。但刚到西安,他就接到母亲病危的电话,强忍着悲痛和惊恐,他坚持完成调购任务后才返回母亲身边……他就是怀远县鲍集林业站站长王永,参加工作16年来,完成造林1万多亩。为了心中的那一片绿,他平均每天工作10余个小时,25岁那年就白了头发。

每天揣着干粮上路

“大学毕业三年后,同学搞聚会,因为数不清的白头发,我成了同学们当中的小老头,引来很多调笑。”昨日上午,王永向记者说起多年前的尴尬一幕,那一年他25岁。

1997年,22岁的王永从安徽农学院木材贸易加工专业毕业,分配到鲍集林业站工作。当时的林业站就他一个人,辖区内四处可见的荒地荒滩,激发了王永心中的绿色梦想。

植树必须因地制宜,规划也必不可少。每天早晨七点多钟,王永吃过早餐带上干粮,骑着自行车从林业站出发,天黑前回到单位。每到一村,他认真听取群众对植树规划的意见,并描绘出植树造林的“小版图”,晚上回到家再进行细心的调整修正。

为了说服群众,他决定身体力行,1999年个人承包了200亩地栽植杨树,他的绿色梦开始起飞。

家庭角色常常缺位

尽管看上去真的像个小老头,但勤苦务实的王永赢得了在当地一家银行上班的小陈的芳心,2000年,两人牵手步入了婚姻殿堂,第二年喜得贵子。

天伦之乐并没有让王永放下心中的绿色情怀。孩子还小,但他常常一两个月不回家住在林业站。

不只是对妻儿,对年迈的父母,王永心中同样有着深深的愧疚。今年正月十二,王永在当地医院与生病住院的母亲告别后,前往

西安调运苗木。

但就在刚到西安时,他接到了母亲病危的电话。强忍内心的悲痛和焦躁,王永让妻子赶紧将母亲转到蚌埠的大医院,一边为母亲祈祷,一边加紧在西安调苗。元宵节晚上9点多钟,王永带着运苗木的车辆回到蚌埠,他直奔医院,此时母亲已经进入深度昏迷。

“好在经过全力抢救,母亲转危为安了,否则我一辈子也难原谅自己。”王永说。

让有钱人投资林业

16年来,王永所在的鲍集镇增加植树面积1万多亩,森林覆盖率也显著上升,达到了13.86%。

近几年杨树市场价格走低,群众植树的积极性不高。结合林权改革,王永发动一些有钱人投资林业,通过林权流转,实现规模化种植和护育。与此同时,为了改善生态环境和发展林下经

济,王永带动那些育林大户在林间发展养殖业,成群的鸡、鸭、鹅和成片的中药材,让寂静的树林变得沸腾起来。

“下一步,我将协助育林大户推进市场化运作,创建合作社的模式,力争到2016年让全镇的森林覆盖率达到20%。”王永满怀信心地说。

本报与合肥同仁医院继续征集“绿

林”好汉,如果他就在您的身边,请告诉我们,征集热线:18656151052。凡读者推选出的“绿林”好汉,将由合肥同仁医院为其免费体检。因为长年荒山植树造林,他们大多患有风湿或椎间盘突出,合肥同仁医院还将安排专家团队为他们提供免费治疗的机会。

张舒 记者 张火旺 王旭东 文/图



王永正在绘制造林图纸

“阜南尿毒症女孩”追踪 小丁英,我们一起来帮你!

星报讯(吕乃明 记者 杨文艺) 本报日前报道《为给尿毒症女儿治病,母亲半夜起床卖鱼》事情后,引起社会各界和当地政府的关注。3月28日,阜南县新农合和民政局相关负责人到丁英的家,看望丁英并了解病情和家庭情况。

据阜南县新农合管理中心主任陈雷介绍,丁英在阜阳市人民医院住院期间花费的3329.5元,新农合报销了1498.3元。对于丁英的病情,陈主任说,新农合很关注,下一步还将继续对小丁英同学的新农合大病补偿进行追补。

该县民政局一位胡姓负责人表示,给予丁英的2000元临时救助金已经到位,下一步将根据丁英住院的医药费进行医疗救助。

“近期我们联系一些爱心企业帮助丁英同学。”共青团阜南县委书记李旭东说,他们将积极联系爱心企业进行捐助。

“我们打算周六和周日举行义卖,所得款都捐献给丁英同学。”阜南县义工志愿者陶文宣说,他已经联系到一家爱心企业,将举行爱心义卖,救助丁英。

芜湖等你来放风筝

星报讯(高峰 记者 王小雨 李青松) 阳春三月,草长莺飞。记者昨日获悉,我省第三届风筝大赛暨第二届芜湖·镜湖风筝文化节活动将于今日在芜湖方特梦幻王国广场举行。

市民在现场不仅可以领略全省风筝大赛、夜光风筝放飞表演等诸多文化节庆盛况,还可和孩子一道参加风筝文化交流展示、少儿风筝彩绘大赛和家庭风筝放飞活动,享受一道精彩的文化盛宴。全省第三届风筝大赛上,来自全省各地市的10余支风筝参赛队将通过角逐产生不同类别的排名。

此外,开幕日当天,将有来自潍坊的风筝专家开展风筝放飞表演,举行风筝文化图片展览,并和安徽风筝爱好者们一道现场切磋风筝的制作和放飞技艺。

十座坟遭人刨挖

事发巢湖亚父街道岗岭社区

星报讯(记者 张发平) 清明将至,在巢湖市农村有迁坟祭祖的习俗。然而,该市市民王某日前往位于亚父街道岗岭社区的祖坟地时,发现高出地面10多米的高坡被人挖成深坑,自家的老祖坟被人刨挖。3月28日,记者前往事发地采访时了解到,这里共有10座祖坟遭人刨挖并消失。

王某说,因为拆迁规划,他们于去年搬离了居住地,没想到有关单位在他们不知情的情况下就将他们家老祖坟挖毁。

王某称,现场一个自称姓陈的施工男子承认是他挖的,同时还有其他人参与,但后来又否认此事。

记者从王某出示的电话录音中听到,陈某对王家人说:“我在这里搞土石方已经很多年了,是挣了一点钱,也不在乎这点小钱,都是家门口人,和和气气不好吗?”

3月28日下午,记者从巢湖市亚父街道办事处采访了解到,岗岭社区那里属于拆迁范围,当地准备在那建设一个安置点,拆迁工作是由拆迁公司负责,“对于10座祖坟被挖这件事,我们并不知情。”